



13 марта 2024 года, в рамках проведения VIII областного Слета замещающих семей «Вместе детям» состоялась региональная онлайн конференция замещающих родителей «Замещающая семья: к реализации потенциалов и преодолению рисков», специалисты филиала приняли участие в онлайн-конференции.

Конференцию открыла Первый заместитель Министра образования и молодежной политики области Светлана Арлашина, которая ознакомила участников конференции с системой региональной поддержки семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей во Владимирской области.

Ведущие эксперты по вопросам развития замещающей семьи в России Галина Семья и Ирина Меркуль ознакомили участников со стратегией развития института замещающей семьи в Российской Федерации и региональной моделью замещающей работы.

Уполномоченный по правам ребенка области Юлия Раснянская рассказала о системном подходе в работе с замещающими семьями в рамках права ребенка «Жить и воспитываться в семье».

Заместитель директора Центра Наталья Склокина определила роль Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи в формировании взаимодействия с замещающими семьями.

Александра Остапенко, руководитель службы поддержки и сопровождения замещающих семей Детского оздоровительно-образовательного (социально-педагогического) центра, Ирина Саломадина, начальник отдела опеки и попечительства управления образования администрации Меленковского района, и Светлана Куликова, педагог-психолог Ляховского детского дома (замещающая мама), поделились опытом взаимодействия органов опеки и служб сопровождения в работе с замещающими семьями.

Татьяна Рапохина, председатель некоммерческой организации Центра поддержки приемных семей Владимирской области «Азбука добра» (замещающая мама), предложила замещающим родителям помощь в решении проблем путем создания родительских сообществ.

Алексей Гусев, ответственный секретарь Координационного совета Национальной родительской ассоциации социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей, член координационного совета по проведению в Российской Федерации Года семьи предоставил видеозапись с теплыми словами приветствия всех участников конференции, отметил важность и актуальность темы конференции. Делимся записью с вами!

Выступления спикеров вызвали интерес у участников конференции.

Были подняты наиболее важные и животрепещущие вопросы развития и сопровождения института замещающей семьи.

